

# “城市美容师”集体过生日



## “岐黄”联盟走进高新区企业

为职工送上“一站式”健康服务

本报讯(记者 周晓露 通讯员 胡丹)近日,区中医院医共体“岐黄”联盟服务团队走进辖区高新区企业,为50余名企业职工提供专业诊疗服务,把健康关怀送到职工身边。

在企业设立的“健康驿站”里,服务团队不仅为职工建立专属健康档案,还推出涵盖中医体质辨识、慢性病管理、职业病防治的“一站式”签约服务。针对高新区企业职工久坐办公室引发的颈肩腰腿痛、失眠等共性问题,团队量身打造“中医特色服务包”,针灸、拔罐、推拿等中医适宜技术一应俱全,职工可按需“点单”体验。

“除了定期针灸治疗,平时别久坐,跟着做这几个动作,能帮你缓解不适。”针灸康复科主任王伟一边为职工小李施针,一边叮嘱注意事项,同时指导家庭医生团队为其制订个性化后续调理方案。针对多数职工存在的颈肩腰腿痛困扰,专家们采用中医适宜技术对症治疗,并搭配科学的生活方式指导,帮助大家有效减轻病痛。

此次服务中,总院专家团队携手灵桥分院家庭医生,将健康管理关口前移,积极倡导从“疾病治疗”向“健康促进”的理念转型。针对心血管、糖尿病患者,专家量身定制“药物+饮食+运动”综合干预方案,并依托医共体平台整合职工健康数据,实现疾病风险的早期预警。

据了解,服务团队还将进一步推广中医适宜技术、中药茶饮等特色项目,通过与企业联动开展问卷调查,精准对接职工需求,推动特色专科专家下沉服务,全方位满足职工个性化健康诉求。截至目前,“健康驿站”已累计服务企业职工450余人次,提供中医适宜技术服务300余人次。

区中医院党委书记董华军表示,此次与杭州富春湾新城高新区企业的合作,是医院医共体推进“医企融合”、开展“送医上门”服务的重要举措。医院计划在2026年再对接2—5家规上高新区企业,纳入服务体系,同步开展企业健康需求动态评估,建立企业健康服务成效季度反馈机制,持续提升服务精准度,助力优化营商环境。



## 御寒



在经历了一连串冷热频繁交替的天气后,临近元旦,真正的寒冬才来到。

昨日清晨寒风刺骨,出行的人们纷纷换上了厚实的棉衣、戴上了棉帽。一些市民对冷空气过敏,出门前还不忘准备好围脖、口罩、面罩等御寒物品。骑电动自行车出行的人们也换上了更加厚实的手套。

(记者 姜炜)



环卫工人吃生日蛋糕



活动合影

围轻松而温馨。

区综合行政执法局工作人员向环卫工人送上了精心准备的礼物,同时致以诚挚的祝福。“大家日复一日坚守岗位,用汗水换来了城市的干净整洁,你们辛苦了。”工作人员反复叮嘱环卫工人们,冬季户外作业时要做好保暖防护,注意作业安全。

随着生日蛋糕缓缓推至现场,大

家一起合唱生日歌,活动气氛被推向高潮。环卫工人们许下美好心愿,共同吹灭蜡烛,分享蛋糕。“这生日蛋糕真甜,和大家一起过生日,热闹又开心。”正在为同事分蛋糕的赵师傅脸上满是笑容。

随后,纸杯接力翻转、夹气球过障碍、蒙眼贴“福”字等趣味小游戏接连开展,环卫工人们踊跃参与,现场欢声笑语不断。

“我之前不怎么过生日,今天跟这么多同事一起过,吃蛋糕、做游戏,大家都很开心,感觉自己都年轻了。”陈阿姨笑着说。

此次集体生日会,为环卫工人送上了冬日关怀。未来,区综合行政执法局将持续开展各类关爱活动,切实为环卫工人排忧解难,让这份温暖一直传递下去。

## 民警深夜测试“拉车门” 拉了20辆车开了4辆

警方提醒:岁末年初,请务必离车落锁

本报讯(记者 金易梵 通讯员 钟晓林)

近日,为有效预防和遏制拉车门盗窃案件发生,切实保障人民群众财产安全,营造平安祥和的节日环境,万市派出所立足辖区实际,部署警力持续深入开展“拉车门”防盗专项行动。

当天,万市派出所组织警力,加

大夜间及重点时段对居民小区周边、

背街小巷、公共停车场等车辆停放集中区域的巡逻盘查力度。民警采取“徒步巡查+随机抽查”的方式,对停在路边的车辆逐一检查车门、车窗是否关锁完好。行动中,民警总计拉了20辆车门,其中有4辆车未落锁,有些车辆内还存放有贵重物品。

“您好,我们是万市派出所民警,

检查发现您的车辆未锁闭车门,请尽

快过来处理,夜间停车务必检查门窗

是否关好……”对于这些“粗心”的车主,民警一一打电话通知提醒。接到通知的车主赶到现场,确认车内财物后锁好车辆。民警结合近期发生的典型案例,面对面向车主讲解防盗知识,提醒他们务必养成离车即锁、手拉确认的习惯,切勿将现金、首饰、手提包等物品留在车内,避免成为犯罪分子的目标。

“太感谢警察同志了!要不是你们提醒,我这一车东西可能就丢了,以后一定注意!”一位被通知的车主感慨道。此次专项行动消除了潜在盗窃风险,更通过点对点的宣防,提升广大车主的自我防范意识和能力。下一步,派出所将持续加强重点时段与区域的巡逻防控,深入排查隐患,精准宣防提醒,同时严厉打击侵财犯罪。

“您好,我们是万市派出所民警,

检查发现您的车辆未锁闭车门,请尽

快过来处理,夜间停车务必检查门窗



一辆车的车门未锁,被民警拉开

2、财不外露,切勿留置:请勿将

手机、钱包、首饰、笔记本电脑、烟酒等物品,以及手提包、衣物等可能吸引注意的物品留置在车内(包括后备厢),做到“车离物随”,从源头上消除被盗风险。

3、规范停车,选择亮处:尽可能

将车辆停放在有专人看管的停车场、小区车库或设有公共视频监控的区域。夜间停车,请优先选择光线明亮、人流量相对较大的地点,避免停放在偏僻、昏暗的角落。

4、发现被盗,立即报警:若发现

车辆被撬盗或车内物品遗失,请立即保护好现场,不要随意触摸车内可能被嫌疑人接触过的部位,并第一时间拨打110报警,以便警方及时取证侦查。

## 珍爱生命 拒绝酒驾



富阳日报公益广告